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UWAGA! przy obliczaniu powierzchni uwzgledniono 1 cm tynku UWAGA! przy obliczaniu powierzchni uwzglgdniona 1 cm tynku
pow. uzytk. pow. podl. pow. uzytk. pow. podl.
KOMUNIKACJA parkiet 7,76 m2 7,76 m2 KOMUNIKACJA parkiet 7,76 m2 7,76 m2
POKOV parkiet 19,09 m2 21,92 m2 POKOU parkiet 19,09 m2 21,92 m2
POKOJ parkiet 20,11 m2 2545 m2 POKOJ parkiet 20,11 m2 2545 m2
BAWIALNIA parkiet 13,37 m2 17,68 m2 BAWIALNIA parkiet 13,37 m2 17,68 m2
GARDEROBA parkiet 4,38 m2 5,72 m2 GARDEROBA parkiet 4,38 m2 5,72 m2
LAZIENKA terakota 5,01 m2 6,55 m2 {AZIENKA terakota 501 m2 6,55 m2
razem: 69,72 m2 85,08 m?2 razem: 69,72 m2 85,08 m2
LOKAL 2 razem: 149,57 m2 LOKAL 2 razem: 149,57 m2
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